
Nicolas a écrit, avec le logiciel Algobox, le script ci-dessous qui traduit le programme de calcul donné par son professeur :
[image: image1.png]v VARIABLES
La EST_DU_TYPE NOMBRE

v DEBUT_ALGORITHME
LRE s
AFFICHER "Le nombre de départ est - *
AFFICHER &
AFFICHER "Je triple le nombre de départ - *
AFFICHERCALCUL 3%a
AFFICHER "Jajoute 5 - *
AFFICHERCALCUL 3%a+5
AFFICHER "Je multiple le résultat obteny par 2 - *
AFFICHERCALCUL 3%a+5+2
AFFICHER "Je retranche 6 fois le nombre de départ
AFFICHERCALCUL 3%a+5+2-6%a
AFFICHER "Le résultat final est donc - *
AFFICHERCALCUL 3%a+5+2-6%a

FIN_ALGORITHME





Nicolas applique ce script au nombre 3 et trouve 1. Pourtant Pierre, son voisin, qui applique le programme de calcul du professeur au nombre 3 trouve 10. L’un d’entre eux commet surement une erreur. Corrigez cette ou ces erreurs.
